

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『ロジスティクス・オペレーション2級』（第3版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷～ 第3刷	58	「理解度チェック」設 問1	輸送中に包装品が受ける外力は、～	物流過程で包装品が受ける外力は、 ～
初刷	114	本文上から2行目	～バッチピッキングともいう。	削除
初刷	131	本文上から3行目	～物流作業の効率化	～物流の効率化
初刷	131	本文上から6行目	～⑤値付け作業、～	～⑤値札付け作業、～
初刷	132	本文下から12～11行目	(2) 値付け作業 値付け作業は、～	(2) 値札付け作業 値札付け作業は、～
初刷	132	本文下から6～3行目	値付け作業には、商品入荷後に前も って受注先別に値付けを行う先値付 け方式、受注後に値付けを行う後値 付け方式、ピッキング作業時に値付 けシールを貼付しピッキングと検品 と値付けを同時に行う中値付け方式 などがある。	値札付け作業には、商品入荷後に前 もって受注先別に値札付けを行う先 値札付け方式、受注後に値札付けを 行う後値札付け方式、ピッキング作 業時に値札付けシールを貼付しピッ キングと検品と値札付けを同時に行 う中値札付け方式などがある。
初刷・ 第2刷	158	本文上から6行目	C（コントロール下におく）、～	G（コントロール下におく）、～
初刷・ 第2刷	304	本文上から8～9行目	～航空会社（実際には航空貨物代理 店）はHAWBを発行する。	～航空会社（実際には航空貨物代理 店）はMAWBを発行する。

※第3版初 刷：平成29年5月1日発行

第2刷：令和3年3月25日発行

第3刷：令和4年1月24日発行